1_5. [I'm too young to worry about myself or a loved one having a heart attack]

Based on your knowledge of heart attacks, please state the extent to which you agree or disagree on the following...

REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD COMPOSITION
SK/MB Ontario Atlantic <40k 40k - <60K 60k - <100k 100k+ Kids No Kids
A B C D E F G H | J K
Base: All Respondents 1004 170 135 115 459 125 200 135 262 258 213 791
Weighted 1004 182 129 84 509 100 194 138 251 269 190 814

I'm too young to worry about myself or a loved
one having a heart attack

Strongly agree 15 2 2 1 9 2 6 1 4 3 7 8
2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 1%
K
Somewhat agree 48 13 6 3 25 2 16 6 11 9 15 34
5% 7% 4% 3% 5% 2% 8% 4% 4% 3% 8% 4%
| K
Somewhat disagree 396 65 46 38 217 31 62 42 116 114 92 304
39% 36% 35% 45% 43% 30% 32% 30% 46% 42% 49% 37%
E E FG FG K
Strongly disagree 544 101 76 43 258 66 110 90 120 143 76 468
54% 56% 59% 51% 51% 66% 57% 65% 48% 53% 40% 57%
CD HI J
Top2Box (Agree) 64 15 7 3 34 4 21 7 15 12 22 42
6% 8% 6% 4% 7% 4% 11% 5% 6% 5% 11% 5%
HI K
Low2Box (Disagree) 940 167 121 81 475 97 173 132 236 257 168 772
94% 92% 94% 96% 93% 96% 89% 95% 94% 95% 89% 95%
F F J

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E,F/G/H/1,J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E,F/G/H/I,J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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